

沪指放量上涨近1% 逾80只个股涨停

创业板指大涨2.83%，逼近前期历史高点

本周首个交易日，市场全面开花，沪深大盘和创业板指、中小板指等全线上涨。继上周五大涨2%后，创业板指昨日再次大幅走高，盘中一度逼近前期历史高点1559.77点。另外，市场交投活跃，个股上演涨停潮，多达80多股票出现涨停，沪深两市成交金额放大并突破3100亿元。截至收盘，沪指报2135.42点，涨幅0.92%，成交1262.14亿元；深成指报7943.96点，涨幅0.76%，成交1841.6亿元。创业板指全天大涨2.83%，报1558.62点，成交464.46亿元。现代快报记者 刘元媛



CFP供图

盘面回顾 银行股昨集体回落

昨日早盘，沪深两市双双高开，沪指和深成指沿着5日均线反弹，截至收盘沪指一举突破60日均线。从指数上看，沪指全天下涨0.92%，表现较弱，但两市个股表现较为活跃并上演涨停潮。

若不计算ST个股和未股改股，昨日两市超过80只个股涨停，其中创业板涨停个股共30只。另外，伴随股指走高，沪深两市绝大多数个股收涨，下跌个股不足300只。大部分权重指标股亦跟随大盘上涨，在A股总市值排名前30位个股中，中国人寿、比亚迪和中国重工均涨超3%。此外，两市第一高价股贵州茅台继上周五大涨逾5%后，昨日再度录得近5%的涨幅，总市值重回1500亿元大关，昨日收盘已高达1557.06亿元。

而上周表现活跃的银行股昨日出现集体回落，其中民生银行、中信银行和兴业银行跌幅居前。整个银行板块也成为两市唯一下跌的行业板块，并在一定程度上拖累大盘指数。回首马年以来的大盘走势，沪指已上涨百余点，大智慧证券分析师谢祖平分析认为，目前沪指已处于关键位置，尤其是在2120点~2150点附近，要看后期能否突破2150点压力位。另外，他也指出，“现在从估值角度看肯定是大盘股具有安全性，而小盘股题材性炒作很足但估值过高，长期安全性边际较差。”

白酒板块反弹 贵州茅台连续大涨盘中突破150元/股

马年股市表现不俗，市场普遍认为“红二月”行情可期，就连去年陷入寒冬的酒类板块也呈现连续反弹迹象。记者统计发现，节后以来至今，酒类板块在7个交易日里仅1个交易日微跌0.65%，其余6个交易日均出现不同程度的上涨。最近两个交易日，酒类板块涨幅均超过2%。尤其是白酒龙头贵州茅台最近也出现连续上涨，在上周五大涨5.33%后，昨日再度大涨4.95%，报149.98元/股，盘中最高涨至150.99元/股。若以今年1月8日的历史低点118.01元/股计算，截至

昨日贵州茅台股价已累计上涨27%。

近日，有券商发布研报指出，茅台春节销售超预期，有望带动板块反弹。

宏源证券研报指出，白酒进入低估值区间已近一年，但由于基本面始终缺乏见底信号因此估值始终被压制，茅台大众消费逻辑在今年春节被证实，市场开始重新审视白酒的转型可能。行业报表数据有望在今年上半年寻到最低点，而恢复情况则会明显分化，白酒估值修复将会“结构性”展开。

创业板指大涨2.83% 逼近前期高点，新兴产业仍是炒作主线

创业板指昨日大涨2.83%后报1558.62点。盘中，创业板指最高摸至1559.12点，距前期1559.77点历史高位仅一步之遥。伴随股指大涨，昨日题材概念炒作再度全面开花，而新兴产业仍是炒作主线，网络安全、移动支付、大数据、智慧城市、物联网等概念板块涨幅居前。

资深投资人艾堂明表示，从价值表现及市场情绪看，马年走牛市的迹象非常明显，在大盘无忧的情况下，应积极把握个股赚钱机会。

“而最大的赚钱机会还是集中在被其一直看好的‘中小盘、新兴产业、成长股’上。”不过市场关于创业板高风险的说法一直不绝于耳，谢祖平表示，“创业板指没有历史阻力位，技术上很难去判断压力位。”但对于风格激进的投资者，目前就是做题材跟着资金动。未来市场炒作的题材概念仍集中在信息安全、航天军工、手游、影视动漫、智能概念等，大的方向就是新兴产业和节能环保。

在投资界，投资大师的一举一动总是受到外界广泛关注，一些投资者也是专门跟风操作，买这些大师们的概念股。根据美国证监会的相关规定，机构投资者在一个季度结束后的45天之内必须披露上一季度买进或卖出一亿美元以上的股票的情况。上周五正好是披露去年第四季度购买股票情况的截止日。根据披露的数据，我们会发现巴菲特、索罗斯等投资大师的持股变动情况，他们到底买了什么股？又卖了哪些股票？ 现代快报记者 王兴栋

投资大鳄持仓曝光 押宝蓝筹点金传媒

巴菲特增仓通用电气和银行股

去年四季度，巴菲特旗下的伯克希尔·哈撒韦公司大幅增持通用电气的股票，目前持股数量达到1050万股。此外，公司还增持了能源巨头埃克森美孚石油公司的股票，目前的持股数大约是4100万股，市值约为40亿美元。上周五，资本市场在获悉巴菲特增持埃克森美孚石油的股票之后，其股价一度上涨超过7%。值得一提的是，巴菲特还增持了一家建筑材料公司USG的股票，该公司主要生产石膏板等建筑材料。对于银行股，巴菲特也比较

偏爱大型银行蓝筹股，他还在增持富国银行的股票，同时他还将金融危期间获得的高盛认股权证转换成股票，增持股票的数量超过1200万股。2008年金融危机期间，巴菲特向高盛公司投资50亿美元优先股，同时获得认股权证，可以以115美元每股的价格买入公司股票。如今，高盛的股价早已超过115美元每股（上周五收盘价为163美元）。

至于抛掉的股票，包括有康菲石油和穆迪公司以及深受丑闻影响的葛兰素史克公司。

索罗斯也增持银行股

另一位投资大亨索罗斯在某些方面和巴菲特颇为类似，去年四季度他也买进了另外两家银行巨头的股票，分别是摩根大通和花旗银行，买进数量分别为280万股和230万股。

而与巴菲特不同的是，索罗斯减持了雪佛龙石油公司的股票。另外，他还减持了一家美国传统服装零售商杰西潘尼

(JCPenney)的股票。该公司之前曾经推出一项大规模的重组计划，通过打折和引进知名品牌来促进服装销售。当时，索罗斯买入该公司股票，后来重组计划搁浅，于是索罗斯进行减持。而对于雪佛龙公司的投资短线色彩比较浓，去年三季度他还在增持，到了四季度却在减持。此外，他还抛售了保健品公司康宝莱的部分股票。

保尔森依然钟情黄金

对冲基金巨头保尔森一向看好黄金，正因为如此，去年其管理的基金大幅缩水。虽然其本人在黄金下跌的过程中曾多次表示依然看好黄金，但到了第二季度终于还是没忍住，旗下黄金ETF的持仓比例在这一季度一度大幅削减五成以上。不过到了第四季度，持仓数量没有进一步下降，但市值由第三季度末的13亿美元下降到第四季度末的11.9亿美元。进入2014年以后，由于黄金价格反弹，预计其持仓市值也会反弹不少。

全省版广告热线 025-84519772

急招 挖机驾驶员会拆房子打破碎等 13705153562

南京国明贸易有限公司注销公告 南京国明贸易有限公司股东会于2014年2月18日决议解散公司，并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：朱帆 联系电话：025-52808292 地址：雨花台区西善桥北路28号 邮编：210041 南京国明贸易有限公司清算组 2014年2月18日

交通银行成功推出ATM吞卡全时段自助取回解决方案

为解决客户在ATM机具上不慎超时吞卡的“麻烦”，交通银行于2013年创新推出90秒内输入交易密码当场取回银行卡服务功能后，近期又成功推出ATM吞卡全时段自助取回解决方案，进一步提升客户享受优质金融服务的体验。因涉及机具设备的硬件改造，上述创新服务功能将于近期逐步在全国各地推广上线，首批将设在人流密集的机场、车站、医院等“吞卡”高发区域。

据了解，交通银行最新推出的“ATM吞卡全时段自助取回”解决方案可以实现“当场发现直接取回，事后发现自助取回”。当客户银行卡因操作问题不慎吞卡，客户可当场90秒内凭密码直接取回银行卡。然而超过90秒或遗忘离开后，交通银行通过技术研发和硬件加装，会将客户银行卡暂时存在机具设备的“暂存区”，客户可随时回到ATM机，按照屏幕提示，通过输入卡号（后4

位)和密码自助取回银行卡。对于开通了交通银行银信通等业务的客户，还可收到交易主动发出的“吞卡”短信，提示客户及时返回ATM取回被吞的银行卡。

据交通银行电子银行部相关负责人透露，新的服务方式从客户被动“想起”银行卡“被吞”，转变为交行ATM“自动通知”，使得因匆忙而“遗忘”银行卡的客户能够在最短的时间内知晓银行卡被吞，并通过方便的“吞卡自助取回”服务功能，自助取回银行卡。据悉，非交通银行的银行卡也能在交通银行ATM上实现自助取回。(谢家禄)

二维码转账个性化定制 中行手机银行全新升级

近日，中国银行手机银行客户端进行全新升级改版，创新推出二维码转账服务，简化了转账汇款操作步骤。同时，优化了账户管理、转账汇款、投资理财、贷款服务、信用卡、电子支付、手机取款等服务，新增个性化定制、增值服务等多项功能。

创新推出二维码转账功能，将客户账户转化为二维码方式，手机汇款更便捷，适用多种生活场景。优化了手机号转账，用手机号码代替银行卡号作为客户转账输入项，突破固有的转账要素限制，利用手机终端特色，提升转账功能的易用性。

客户端首页支持常用增值服务的定制及排序，为客户打造个性化

移动金融服务。客户端底部操作栏位提供快捷按钮，客户可对现有的服务功能进行快捷定制，并从客户端任意页面一键进入所选功能。

客户端为客户提供快速交易指引，仅需几步即可轻松完成交易，操作体验更加便捷流畅。客户无需登录手机银行也可使用多项增值服务和常用功能。

客户端界面支持点击、拖动、滑动、多点触控等移动互联网式操作，提升用户视觉与操作双重体验。

客户端内置优惠活动、优惠商户、ATM查询、存贷款利率、外汇牌价、理财产品、基金净值等便捷信息，客户无需登录手机银行也可随时了解最新优惠信息及服务资讯。

民生银行“流水贷”：凭流水就可以贷款

肖老板2008年从外地来到南京众彩市场从事水产销售，3年间销售额达到了300万元。但由于资金紧张，在销售旺季时无法备货，错过了事业更上一步的机会。他也找了相

关银行寻求支持，但屡屡碰壁，正巧，2011年民生给他装了刷卡机，每月流水都在20-30万元，根据这样的流水，民生银行主动给老肖授信50万元，让老肖喜出望外的是，三天，

资金就到账了，肖老板终于抢在了旺季前面实现了可观的收益。如今肖老板销售额迅速达到了1000万元。肖老板由衷地感慨道：是民生银行支持了我的成长，真的感谢民生银行。